
Referat af ordinært forældrekredsmøde på Taastrup Realskole tirsdag den 18. april 2023 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 

2. Bestyrelsen aflægger beretning om skolens drift i det forløbne år 

3. Skolelederen aflægger beretning om skolens indre virksomhed 

4. Bestyrelsen fremlægger det reviderede årsregnskab til orientering 

5. Bestyrelsen fremlægger budget for indeværende år 

6. Behandling af indkomne forslag 

7. Valg 

• Valg af bestyrelsesmedlemmer: 

o Christian Sten Nielsen – modtager ikke genvalg 

o Jane Schiøtt Willeberg-Nielsen – modtager ikke genvalg        

• Valg af to suppleanter til bestyrelsen 

8. Eventuelt 

Referat 
 

Fremmøde: 29 stemmeberettigede heraf to fuldmagter 

 

Ad 1: Valg af dirigent 

• Henrik Knaack blev valgt som dirigent og konstaterede, at forældrekredsmødet er rettidigt indkaldt 

og beslutningsdygtigt 

 

Ad 2: Bestyrelsens beretning v/ Christian Sten Nielsen 

• Formandens beretning blev taget til efterretning 

 

Ad 3: Skolelederens beretning v/ Kennet Hallgren 

• Hvordan vil skolen sikre fagligheden, når forsøget med senere mødetider og kortere skoledage for 

den ældste elever gennemføres? Forskningen siger, at mere udhvilede elever giver større 

læringsparathed og dermed større indlæring. Vi vil følge forsøget tæt med tests og interviews. 

• Forældretilfredshedsundersøgelsen viser, at tilfredsheden er mindre end tidligere. Flere elever er 

gået ud, hvad gør skolen ved det? Undersøgelsen blev lavet kort efter klassesammenlægningen, og 

det spiller nok ind. Vi har flere elever end nogensinde. Trivselsmålinger og APV viser, at elevtrivslen og 

medarbejdertrivslen er høj 

• Mangfoldigheden er en glæde, men hvordan tager vi hensyn til hinanden ved forskellige aktiviteter, 

hvor der fx indgår mad eller snacks? Skolens holdning er, at man ved fx fødselsdage deler det ud, man 

har lyst til at dele ud. Elever kan have snacks med, som de kan lide og have det liggende i en kasse, 

det kan de spise, hvis de ikke kan eller må spise det, der deles ud. Man må tale sig til rette ved sociale 

aktiviteter med fx fællesspisning 

• Giver skolen tid og gode muligheder for at lave samarbejdet omkring Co-teaching? Der er ekstra tid 

til forberedelse af lektioner med co-teaching. Tillidsrepræsentanten fortæller, at langt de fleste lærere 

ser Co-teaching som mulighed for udvikling og sparring. Der er positiv stemning og opbakning blandt 

lærerne 



• Skolelederens beretning blev taget til efterretning 

 

Ad 4: Fremlæggelse af det reviderede årsregnskab v/Mikael Trolle Borup 

• Årsregnskabet blev taget til efterretning 

 

Ad 5: Fremlæggelse af budget for indeværende år v/Mikael Trolle Borup 

• Budgettet blev taget til efterretning 

 

Ad 6 Behandling af indkomne forslag 

• Der er ingen indkomne forslag 

 

Ad 7: Valg  

• Følgende kandidater blev valgt til bestyrelsen 

Sabah Abid 
 

19 stemmer 
Valgt 

Birgitte Wenzell Olesen 
 

17 stemmer 
Valgt 

Maria Elmgreen 
 

11 stemmer 

Solvej Hovmand 
 

9 stemmer 

 

Følgende blev valgt som suppleanter: 

Sabah Adib 
 

Valgt til 
bestyrelse 

Maria Elmgreen 
 

22 stemmer 
Valgt 

Klaus B J Helt 
 

14 Stemmer 
Valgt 

Solvej Hovmand 
 

13 Stemmer 

Jane Willeberg-
Nielsen 
 

Trak sig på mødet 

 

Ad 8: Eventuelt 

• Er der planer om at gå over til Aula? Det er der ikke 

• Tak til Christian Nielsen for indsatsen som formand for skolebestyrelsen 

 

 

 

Referent: Anja Roland   Dirigent: Henrik Knaack 

 


